## Новогоднее настроение

## новогодний огонек

Новый год — это самый замечательный праздник, которого с нетерпением ждут не только дети, но и взрослые. Это время подарков, исполнения желаний и настоящего волшебства. Все мы, независимо от возраста, ежегодно ждем этот день и продолжаем верить в то, что Новый год принесет нам удачу!

24 декабря для представителей старшего поколения в

Межпоселенческой центральной библиотеке им. А.Н. Апухтина состоялся Новогодний огонек, подготовленный совместно с Советом ветеранов.

Участниками

л. А.Н. остоялся огонек, й Советом зимнего

праздника стали болховчане, чье детство пришлось на годы Великой Отечественной войны.



## Заместитель

Главы Болховского района по социальной сфере Дражникова Елена Владимировна тепло и сердечно поздравила присутствующих с наступающим Новым

годом, пожелала здоровья, любви близких, благополучия, праздничного

настроения и такого же активного участия во всех проводимых районных мероприятиях. Всем присутствующим Елена Владимировна вручила новогодние сувениры.

Председатель Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и

правоохранительных органов Лыженко Светлана Николаевна, Глава города Болхова Скворцов Борис Анатольевич, председатель женсовета Болховского района, заведующая



детским садом «Лучик» Ноздрунова Тамара Владимировна, председатель Общественной палаты Шкадова Любовь Гавриловна, гл. редактор газеты «БЭТА» Болховского завода полупроводниковых приборов Диконова Лариса



Вячеславовна и многие другие пожелали представителям старшего поколения счастливого нового года, долгих лет жизни, бодрости духа и неиссякаемой энергии.

С трепетом и волнением гости

слушали поздравление от воспитанников детского сада «Лучик». Прекрасную сценку подарили присутствующим педагоги и воспитанники детского дома творчества! С яркой концертной программой выступил коллектив «Печки-лавочки» (руководитель Скопцева Т.В.), который

порадовал всех весёлыми поздравлениями, песнями, шутками и добрыми розыгрышами.

С огромным восторгом и удовольствием присутствующие



танцевали и участвовали в забавных конкурсах и весёлых играх, разыгрывали



шуточные сценки, пели новогодние песни.

Атмосфера радости, веселья и дружеского общения царила в библиотеке весь вечер, а это значит, что встреча Нового года состоялась, и праздник

удался!

В заключение новогоднего огонька гости получили в подарок символ 2020 года - изумительную мышку, сделанную руками воспитателей детского сада «Лучик».

